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INTERROGAZIONE

^La Regione Trentino-Alto Adige sostiene le famiglie con varie prowidenze. Ciö
n^dlmeno va osservato che semPre Piü fami9"e si trovano- e non perco!'paloro''^nseri'e
difficoltä finanziarie.

Ciö premesso, si chiede alla Giunta regionale di dare risposta ai seguenti quesiti:
1. ?uaN, sor'°-per laRe?ionei Presupposti giuridici nel settore della previdenza intearativ

eassicurazioni sociali per la concessione di sussidi a favore della'famialis
2- S£Sn rm e la Regione ^^lafamigN^'Si'p^'dj fomire una

Qnu^nte^at!chld! contnbuto. ha_evaso la Re9ione ne91i ultimi 10 an"', quante sono
andatea bw"fine, e, quante ri.9uardava"o rispettivamerte'ia"provinaa"di B^zanoT\a
provincja di Trento? Si prega di fornire un elenco dettagTiato.
A quanto ammonta attualmente l'assegno ai nucleo famiiiare?
?nTic °TutiJ;lr rass^no, alnucteo e q"a" sommesono state erogate negli ultimi
l°. aTi in Alto Adige e in Trentino? Si prega'di fornireunaTistadettaaiia
Q^arte dLCIU,este.domande dl assegno arn udeosonostatepresen^te°negli ultimi 10

^ ̂ ad!m^ar nmM0^ e ^ante da. cittadinis^nien'in'Tre^in^'e'qu^
^^S^Si^tiris^amente^lto7dig^^'=n^'^^
S^SÄ£;fSSe aumentare rattuale assegno al nucleo e te
?u,a!Lm,!s1reir'tendladotta-rela Re9ioneoltre alle suindicate per sostenere le famiglie?9' ?eSom3^0ntano le risorse di cu' 'a Regione"ha~Potuto'di^or'reTeg^ttrm Tl'0'üa'ntn;i

Ai sensi del Regolamento si richiede risposta scritta.
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f.to: IL CONSIGLIERE REGIONALE
Walter Blaas
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SRO-f, ^ai

An den

Präsidenten des Regionalrates
der Autononien Region Trentino-Südiiroi
Herrn Dr. Thomas Widmann

38100Trient

Bozen. den14. Juli 2016

Anfrage UR. ,1^0,^
Maßnahmen für Familien . Ergänzungsvorsorge und Sozialversicherungen

Die Region Trentino-Südlrol unterstützt mit verschiedenen finanziellen Maßnahmen die Familien, in
diesem Zusammenhang muss leider eiwähnl werden, dass sich immer mehr Familien unyerschuide!
in großen finanziellen Schwierigkeiten befinden,

Dies festgehalten, wird die Regionalregierung um die schriftliche Beantwortung dieser Fragen ersucht:

1. Welches sind für die Region die rechtlichen Voraussetzungen für die Gewährung einer Beihilfe
zugunsten von Familien auf dem Sachgebie! der Ergänzungsvorsoige und der
yozialversicherungen?

2. Mit welchen Maßnahmen und mit welchen Summen unterstütz die Region die Familien? Bitte um
eine entsprechende Aufschlüsselung.

3. Wie viele Ansuchen um Unterstützung wurden in der Region in den letzten 10 Jahren jeweils
behandelt, wie viele davon mit positivem Ausgang und wie viele dieser enlslammien aus Sudlirol
und wie vieie aus dem Trenlino? Bitte un; eine delaillierte Auflisiuna,

4. Wie hoch betrag! sich derzeit das Kindergeld?
5. Wie viele Kindergeldbeiträge und weiche Summen wurden in Südtirol und wie viele im Trenüno in

den letzten 10 Jahren jeweils ausbezahlt? Bitte um eine entsprechende Aufschiüsselung.
6. Wie viele dieser Ansuchen um Kindergeld wurden in den jeweils letzten 10 Jahren von

ausländischei^Bürgern in Südlirol und wie vieie von ausländischen Bürgern im Trenhnu geslelll
und welche Summen haben diese in Sudtirol und im Trenlino erhalten-? Biile um eine
entsprechende Aufschlüsseiung.

7. Isi es nach Ansicht der Regionairegierung inöglicn. das derzeitige Kinderaeld und die anderen
Maßnahmen zugunsten der Familien zu erhöhen?

8. Welche Maßnahmen gedenkt die Region darüber hinaus zu ergreifen, um die Familien zu
unterstützen?

9. Welche Summen standen der Region in den letzten 10 Jahren jeweils insgesamt für die Familien
zur Verfügung?
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